

南华附二医院: 青春心向党 唱响爱国情

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林 通讯员 张欣馨) 10月1日上午,南华大学附属第二医院组织全院未当班研究生在新院门诊广场举行“青春心向党 唱响爱国情”活动,通过升国旗、奏唱国歌、国旗下讲话和唱响经典革命歌曲的方式庆祝中华人民共和国成立73周年。

活动在激昂的国歌声中拉开帷幕。奏唱国歌后,研究生代表刘天柱首先在国旗下发言。他说:“作为一名新时代的医学生,我们要珍惜机会,主动学习、自觉学习,塑造良好医德医风,练就扎实医学技能、夯实医学科研基础,掌握更多的医学知识,用行动回报学院的培养,做一个对国家、对人民有用的医学人。”

该院院长刘文捷对医学生提出了殷切希望。他说:“作为一名新时代的医学生,希望同学们把人生坐标精准定格为做医者职业的‘坚定者’、医疗行业的‘奋进者’、医学事业的‘搏击者’,努力学习,求真务实,锐意进取,在医疗服务、临床教学、科学的研究中奋发有为,在医院高质

量发展的新征程上奋勇前进,为保障人民群众健康提供高质量服务而努力奋斗。”

该院党委书记李国庆表示:“医院与祖国和民族的命运同舟共济、血脉相连。在党和国家的正确领导下,在一代又一代的南华附二人呕心沥血、开拓进取的努力下,铸就了医院今天的辉煌。实现中华民族伟大复兴,是我们的历史任务和使命担当,大家一定要牢记医学生誓言,坚定医学报国的志向,将个人发展融入时代洪流,将个人成长融入国家健康事业发展大局,厚植爱国情怀,完成时代使命!”

据悉,本次“青春心向党 唱响爱国情”活动由南华附二医院党政办公室发起,与科研及学科建设部共同举办,医院300名未当班的临床研究生参与。本次活动既是对研究生的爱国主义教育,也是“三全育人”“立德树人”的具体实践体现,亦是推进医院“家”“和”文化建设的一项重要内容。



全员合唱《歌唱祖国》。

活动现场奏唱国歌。

大咖齐聚,共话药物临床试验发展

南华附二医院成功举办第61届GCP暨临床研究培训班



培训班现场。

项重点工作。

“南华附二医院作为衡阳医学院最早的教学医院,必须不断创新科研思维和提升科研能力。”李国庆指出,开展药物临床试验工作是医院科研工作的重要组成部分,可以规范医院伦理建设,有助于提高医院临床研究水平,也是推动医院高质量发展的前进动力,还可以培养医务人员科学、严谨、规范的医疗作风,有利于人才建设和学科发展,有利于增强“以病人为中心”的服务理念,展现医院团队精神。

周宏灏院士介绍了中南大学临床药理国家培训中心悠久的历史和取得的成就,并诚挚希望第61届GCP暨临床研究培训班,能为医院临床试验的规范化建设及临床研究能力提升贡献力量。他倾力分享了《遗传药理学—药物基因组学——个体化(精准)医学四十年》,并对南华附二医院科研发展进行了初步的“把脉问诊”,同时表示愿意敞开实验室与该院合作。

唐小卿对南华附二医院GCP机构的发展与现状及承办本次培训的目的、要求做了说明,并指出GCP机构与专业建设也将是医院未来几年的一

项重点工作。专家还有中南大学湘雅医院临床药理研究所欧阳冬生教授、汕头大学医学院第一附属医院机构副主任刘亚利教授、国家药监局核查中心核查专家宁婧、中南大学生命科学学院党委副书记许林勇教授等,他们分别从GCP到转化医学、如何提升研究者在药物临床试验中的技能、临床药理学在药物研发中的应用、创新药临床方案设计、新形势下的新药注册临床试验核查等方面进行了精彩的培训。

培训期间,大家听课认真,与授课专家积极互动,现场学习氛围浓厚。此次培训班的成功举办,将壮大南华附二医院GCP和临床研究的专业队伍,拓宽临床试验、研究人员的视野,提升相关人员对临床试验管理规范、质量控制体系及临床研究能力等的认知,对于深刻领悟新版《药物临床试验质量管理规范》的新要求,系统学习临床试验技术知识,规范、科学开展临床试验等都具有着积极意义,并有助于推动南华附二医院药物临床试验和临床研究的质量和管理水平。

党建引领谱新篇 健康义诊入乡村

南华附二医院开展大型乡村义诊活动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林 通讯员 王晶) 为搭建更加专业、便捷、有效的分级诊疗就诊平台,让老百姓就诊少走弯路、少花钱,近日,南华大学附属第二医院组织了两队专家分别去到衡阳县金兰镇和祁东县黄土铺镇,进行“党建引领谱新篇,健康帮扶入乡村”主题大型义诊、健康宣教、慢性疾病筛查活动。

在金兰镇,义诊活动开始前,南华附二医院副院长肖启国做动员讲话,他肯定了此次活动的重要意义,鼓励南华附二医院医护人员秉持医者初心,坚定信心建设“健康中国”。

据悉,金兰镇、黄土铺镇义诊共接待村民500余人次,南华附二医院医护人员现场进行健康咨询及疾病知识宣讲,并为村民们测量血压血糖,进行前列腺、丙肝、慢阻肺筛查,肺功能监测,颊针治疗,心电图和B超检查等,活动中还发放了一批药品。此次义诊还有一项特别环节,医院党政办公室新媒体中心工作人员开展了公益摄影活动,为有意愿留下影像的村民拍一张照片,打印并附赠相框。活动中,记录下了一张张淳朴真挚的笑容,把南华附二的人文关怀送达田间地头。

乡村义诊为村民送去了实际又温暖的服务,为老百姓“看病难”贡献了医者力量。金兰镇村民曾先生说:“附二这个活动搞得好,为群众办实事!”此次活动展现了大医担当,把医疗资源下沉到“最广阔的天地”,助力乡村振兴,守护乡村人民健康,谱写健康乡村新篇章。



金兰镇义诊现场。